

WSG. 271.5.2014

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest realizacja pod nazwą : "Odbieranie i zagospodarowanie (odzysk lub unieszkodliwienie) odpadów komunalnych z nieruchomości położonych na terenie Gminy Załuski"

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907,984,1047 i 1473 ze zmianami) Zamawiający - Gmina Załuski – udziela wyjaśnień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza wyjaśnienie na stronie internetowej www.ugzaluski.bip.org.pl bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie 1

W związku z tym, że zakres umowy nie obejmuje nieruchomości niezamieszkałych prosimy o określenie w SIWZ rodzaju opon jakie będą odbierane przez Wykonawcę. Proponujemy uszczegółowić zapis w rozdziale II Opis przedmiotu zamówienia pkt. 2.1.7 podpunkt 2a) w następujący sposób:

„odbior opon od pojazdów osobowych i dostawczych, których średnica zewnętrzna nie przekracza 1,25 m a ich szerokość nie przekracza 38,5 cm. Opony lane i opony od maszyn budowlanych nie są objęte przedmiotem zamówienia”

Odpowiedź:

Nie ma potrzeby uszczegółowienia zapisu SIWZ w rozdziale II Opis Przedmiotu zamówienia pkt. 2.1.7. podpunkt 2a) według podanej propozycji. Opony objęte przedmiotem zamówienia odbierane będą z nieruchomości zamieszkałych zgodnie z definicją odpadów komunalnych (art. 3 ust. 1 pkt 7 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, Dz.U. 2013.21).

Pytanie 2

Prosimy o poprawienie w punkcie 5 podpunkt 5) Formularza ofertowego terminu związania ofertą z 60 na 30 dni.

Odpowiedź:

W Formularzu ofertowym **omyłkowo** wpisano 60 dniowy termin związania ofertą. Zgodnie z zapisami SIWZ: „Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni, licząc od upływu terminu składania ofert”.


Romuald Woźniak